

女儿怀疑被学托骗，哭着不想上电脑学校 要求退学费，家长与学校起冲突

家长说：学校老师打伤我 学校称：是家长用棍子打老师，老师没打学生家长

学生到电脑学校求学，入班后怀疑自己被学托所骗，于是提出退学费，遭拒。后学生家长到学校追要学费时，双方发生冲突。学生家长称被学校老师“卡脖子打头”，医院诊断家长“软组织损伤”。昨日下午，该校负责人称，他们工作人员当时被学生家长打伤了。

晚报记者 徐富盈 见习记者 龚一鸣 实习生 孙晓韵

起因

女儿怀疑被学托骗 哭着不想上电脑学校

8月7日17时，在郑密路派出所，只见两名女子站在派出所走廊下，脸色发黄。名叫张艳荣的女子流着眼泪捂着脖子，嗓音沙哑。另一名叫张丽莉的女子让记者看她后脑的疙瘩。

48岁的张艳荣说，她们老家在开封市通许县玉皇庙乡，她女儿丁蒙（化名）今年高考成绩不太理想，就想找一个技校学个专业。“6月9日，俺和闺女在汽车站找学校时，有一老一少介绍，南三环南边的力科电脑学校不错，我们就和他们一起来到学校。一年学费4900元，我当时没带那么多钱，就交了2000元和400元生活费。后来我就回家了。”

第二天，女儿哭着给张

艳荣打电话，说怀疑被学托骗到学校，想退学。她就让女儿和学校说好话，“交的2400元哪怕退1000元”，但女儿要了3天也没要回一分钱。后来丁蒙回了家。

家长

来学校要求退学费 老师打伤我和妹妹

7日，我和我妹张丽莉还有亲属，共6人来到学校要学费，学校这个科室推到那个科室。没办法，我就在门口喊有没有人管。后来，在校长室内，名叫赵建斌的老师拿凳子砸伤我的胳膊，又用手卡住我的脖子向墙角推，又有人用扫把追打我妹张丽莉的头，我急忙报了警。”张艳荣指着她身上的伤让记者看，记者让她到医院确诊伤情。

8日8时，张艳荣的家人拿着张艳荣、张丽莉在市

三院的诊断证明书，赶到郑密路派出所。证明书上写着：张艳荣“软组织受伤”，张丽莉“头外伤综合征，多发性软组织伤”。

校方

家长用棍子打老师 老师没打学生家长

随后，记者赶到南三环路南侧的郑州力科电脑学校。校长助理赵建斌说，当时学生家长来时很不友好。赵承认自己对学生家长说过“你再骂我就用凳子砸你”，但只是吓吓而已，并没有砸下去。而自己把学生家长推到另一边，是怕影响其他学生。

昨日15时，该校吕校长说，事发时他正在吃饭，事发后，他积极到派出所接受处理。吕校长坚持说，老师没打学生家长。“警方协调后，我拿出300元钱给学

生家长，让他们去二院看伤，但学生家长说，他们是外地人，因为二院离我们学校近，怕再挨打，所以就去了其他医院。他们也没有接过300元钱。”

“我的一个老师也受伤了。”吕校长说，只是被学生家长用棍子打的，没必要去医院检查。关于丁蒙退学费的事，吕说：“校方扣除丁的学杂费500元，生活费50元后，可退给1850元。但学生家长必须写出学生退学完全是学生自己原因才退的，不写这个证明书，他们不会退给学生的。”

而学生家长称，完全是校方的原因他们才退学的，他们不会给学校写这个证明的。

昨日，郑密路派出所冯红军所长介绍，民警接到学生家长报警后立即赶到现场，已对双方取证，目前正在进一步调查中。

为了两个酱肉包 陈老太太打了3年官司

咋回事？老太太说，吃了商家卖的包子后腹泻，对方不给满意答复，害她患上焦虑症

□晚报记者 孙庆辉 实习生 李静

本报讯 昨日，市中院受理一起因酱肉包引起的纠纷案。原告陈老太太状告北京某美食有限公司郑州分公司，理由是：因为吃了该公司生产的两个酱肉包后腹泻，对方没给她一个满意的答复，她患上了焦虑症。

原告陈玉芬老太太诉称，2003年9月，她买了该公司郑州分公司两个酱肉包吃。“回家后，我突然腹痛难忍，还腹泻，先后花去了治疗费153元，交通费10元。”

病好后，陈玉芬找这家公司协商，但对方没给她一个满意的答复。为此，陈玉芬得了焦虑症。两年后，陈玉芬将该公司告上法庭，要求赔偿精神损失费800元，后经法院调解，该公司一次性赔偿陈玉芬200元。

2006年，陈玉芬拿到了市八院的脑功能检测单。检测单显示：陈玉芬患有脑功能失调。于是，陈玉芬再次将该公司告上法庭，坚称自己的脑功能失调是这家公司的两个包子造成的。

该美食公司辩称，人身伤害赔偿的诉讼时效为1年，陈玉芬两年后才打官司，过了诉讼时效。

一审法院审理认为，陈玉芬没有证据证明自己得了焦虑症与被告公司有关，因此不支持她的诉讼请求。

“如果不是他们公司的包子让我患上焦虑症，那为啥赔我200元。而且，他们要证明自己的包子无害，就该自己举证。”陈玉芬不服向市中院提起上诉。

法院将择日开庭审理此案。 线索提供 冯海明 郭丽

国家发改委认定： 白云山复方丹参片为“优质优价”产品



白云山复方丹参片从“OTAO13”批号开始使用新包装，敬请留意

成分的理想结合，疗效更佳 缓释技术创新战胜“魔鬼时间”

解决心脑血管“魔鬼时间”问题，白云山和黄中药就复方丹参缓释制剂开展了多项研究，目前已取得重大突破，这项技术的应用能使复方丹参片药效时间，从通常的1小时延长至12小时，成功突围心脏病发病率凌厉高发的“魔鬼时间”。李连达院士对此寄以厚望：这不仅是我心血血管中药制剂的一大创举，也将是中药现代化又一飞跃。

防治糖尿病并发症申请专利

对于糖尿病患者来说，控制血糖不足为事，最大的威胁是各种并发症。糖尿病并发症包括冠心病、中风等心脑血管的疾病，通常发生率高出常人5—8倍。

近日，白云山和黄中药现代研究专家顾小平教授就复方丹参片预防和治疗糖尿病并发症申请了国家专利（专利受理号：200610037513.5）。顾教授指出：复方丹参片具有活血化瘀、降低血液粘滞度、扩血管作用，可以改善血管弹性、降低血脂，改善心肌的供氧状态和眼底、周围神经微循环，对治疗各种糖尿病并发症十分有益。



李连达院士受聘为白云山和黄现代中药研究院顾问研究心脑血管疾病药物。

白云山复方丹参片成本提高 疗程费用依然最低——每天仅需0.6元

进入2007年后，国内物价全面上涨，复方丹参片药材涨价近一倍，辅料、运输等成本也不断上涨，白云山和黄中药迫于日益严峻的成本压力，白云山复方丹参片无奈进行微小提价，但其疗程费用依然是最低的：白云山复方丹参片应用“ETS”技术，缓释技术等多项专利，药效时间延长3倍，疗效成倍何倍数增加，每天仅需0.6元，疗程费用在同类产品中较低，大大减少了广大心脑血管疾病患者的经济负担，是消费者用得起的好药。

白云山复方丹参片“永不过期”

作为国内中药先锋企业的白云山和黄中药秉承着“爱心、责任”的企业宗旨，2005年公司全球首创了“家庭过期药品回收（免费更换）机制”，以设立定点更换药店形式，为消费者免费更换家庭过期药品，主动将消费者的损失转为企业承担。

接下来白云山和黄中药于2007年8月13日在全国开展“8·13全国家庭过期药品回收（免费更换）机制”活动，为消费者免费更换所有的家庭过期药品。（具体活动内容请留意当地报纸、药店海报）



洪昭光教授受聘为白云山和黄现代中药研究院顾问研究心脑血管疾病药物。

近日，国家发展改革委员会发出通知，对278种中成药内科用药的零售价格进行调整，最大降幅幅度达到81%。同时，国家发展改革委员会也根据行业协会组织专家论证推荐，确定白云山复方丹参片等62种中成药为“优质优价产品”。自2007年3月15日起，白云山复方丹参片最高零售价：60片/瓶为7.6元；60片/瓶为6.49元；200片/瓶为24.2元。

白云山复方丹参片从全国 576家生产企业中脱颖而出

白云山复方丹参片多年来致力为广大心脑血管疾病患者解除痛苦，每年投入数千万元用于产品研发投入，不断扩大适应症范围，已取得多项专利。疗效稳定、品种优异、售后服务完善，长期以来取得广大消费者的认可，市场占有率达到60%以上，成为市场公认的选择品牌。

获防治老年痴呆症专利
(专利号：ZL200310112427.2)

心脑血管专家指出，心脑血管病人比普通人患老年痴呆症比例高40%。白云山和黄中药经过八年的科研攻关，投资近5000万元终于取得了防治老年痴呆症专利，其采用“国际高通量药物筛选技术（HTS）”，筛选出针对痴呆源的有效成分组合，结合精良的HPLC测定方法，保证了治疗心脑血管疾病有效

中医泰斗邓铁涛教授赞誉白云山和黄中药对人类健康的贡献